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Ata da 28ª (vigésima oitava) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Contagem do ano dois mil e vinte e cinco. Aos dezesseis dias do mês de 

setembro, realizou-se no Plenário “Vereador José Custódio”, a vigésima oitava 

reunião ordinária com a presença de vinte e três vereadores. Havendo quórum 

regimental, o presidente Bruno Barreiro solicitou que fosse registrada a presença 

de vereadores, quando se constatou a ausência dos vereadores, Moara Saboia 

e Pastor Itamar.  Em seguida, a vereadora Tia Keila fez a leitura do Capítulo 6, 

Versículos12 a 19, narrado por São Lucas, da Bíblia Sagrada.  Na sequência, a 

pedido da vereadora Carol do Teteco e com a aquiescência de todos os 

vereadores presentes, foi dispensada a leitura da ata da reunião anterior, tendo 

sido aprovada, por unanimidade, sem ressalva. Em seguida, foram lidos e 

encaminhados ao órgão competente para exame a parecer no prazo legal, os 

seguintes projetos: Veto Total à Proposição de Lei nº 071/2025 originária do 

Projeto de Lei nº 274/2025 – “Denomina Rua Chuva de Ouro no bairro Chácaras 

Contagem, neste Município.” (Projeto de Lei nº 274/2025 de autoria da vereadora 

Moara Saboia; Emenda Modificativa nº 001 ao Projeto de Lei nº 422/2025 – 

“Institui o Dia Municipal do Carrinho de Rolimã” e reconhece a Corrida de Rolimã 

como prática esportiva no município de Contagem”, de autoria do vereador 

Denilson da JUC; Projeto de Lei nº 437/2025 – “Institui o Dia Municipal da 

Autoestima da Mulher”, de autoria da vereadora 1ª Vice-presidente Carol do 

Teteco; Projeto de Lei nº 438/2025 – “Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

qualificação profissional para monitores que atuam no atendimento a crianças 

neuro divergentes e atípicas na rede pública de ensino no município de 

Contagem”, de autoria do vereador Leandro (Léo da Academia); Projeto de Lei 

nº 439/2025 – “Institui a Rede de Apoio Voluntário de Pais e Responsáveis nas 

Escolas Municipais de Contagem”, de autoria do vereador Edgard Guedes (da 

Farmácia); Projeto de Lei nº 440/2025 – “Dispõe sobre o reconhecimento, 

valorização e proteção da atividade dos profissionais da limpeza urbana (garis) 

no âmbito do município de Contagem e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Leandro (Léo da Academia); Projeto de Resolução nº 017/2025 – 

“Concede o Título de Cidadania Honorária de Contagem ao Senhor Pedro 

Lourenço de Oliveira “Pedrinho BH”, de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira.  

Nesse instante, os trabalhos foram suspensos por quinze minutos, a fim de que 

o senhor Jones Lúcio de Freitas Luiz, Presidente da Associação Pela Música de 

Contagem - AMC - discorresse, na Tribuna Livre, sobre "A exposição e atuação 

da entidade o destaque e importância da revisão das leis municipais de cultura”.  

Na oportunidade, o Presidente convidou os Vereadores para conhecer a nova 

sede da Associação, fortalecendo, assim, a cena cultural e musical do nosso 

Município. Reabertos os trabalhos, foram votados e aprovados, por 

unanimidade, os Requerimentos nºs 778 a 797/2025; Indicações nºs  e Moções 

nºs 984 a 1027/2025, apresentados pelos vereadores, inclusive as matérias 

destacadas, a saber:  Indicação nº 2694/2025 – “Indicamos um projeto para 

isenção de taxa de IPTU para todos os moradores que tenham nascentes em 

seus imóveis”, de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena); 

Indicação nº 2695/2025 – “Indicamos um projeto de arborização na nova Av. 

Newton Cardoso, que seja feito um projeto em todo o percurso da via e que 50% 

das árvores plantadas sejam frutíferas em área de maior extensão”, de autoria 
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do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena); Moção nº 985/2025 – 

“Moção de congratulações e aplausos Sr. Daniel Henrique Alves Dias, barbeiro 

de sucesso, pelo brilhante trabalho desenvolvido à comunidade do bairro Darcy 

Ribeiro”, de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena); Moção 

nº 986/2025 – “Moção de congratulações e aplausos ao excelentíssimo 

Deputado Federal Miguel Ângelo pelo lançamento da cartilha ``Guia dos Direitos 

do Povo”, de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena; Moção 

nº 991/2025 – “Moção de congratulações e aplausos à Sra. Iranilda Alexandre, 

(dona Nilda) Conselheira do Programa de Melhoria de Vilas, Favelas e Periferias, 

representando a Vila Epa – regional Sede”, de autoria do vereador José Antônio 

(do Hospital Santa Helena); Moção nº 992/2025 – “Moção de congratulações e 

parabenização á Sra. Helena Maria de Queiroz, pela passagem de seu 

aniversário de 70 anos, celebrado no dia 12/09/2025”, de autoria do vereador 

José Antônio (do Hospital Santa Helena); Requerimento nº 778/2025 – 

“Solicitação de informações sobre a construção de nova escola no bairro 

Colonial”, de autoria do vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena); 

Indicação nº 2663/2025 – “Pintura e revitalização do relógio de sol, que fica 

próximo a estação Eldorado, no bairro Conj. Água Branca”, de autoria do 

vereador José Antônio (do Hospital Santa Helena); Requerimento nº 792/2025 – 

“Solicito à Transcon e órgãos competentes, que realizem a revitalização da faixa 

de pedestres, na rua Cinquenta e um, número 551, em frente à Escola Municipal 

Professora Maria Martins "Mariinha", bairro Tropical, localizado neste Município”, 

de autoria do vereador Diemerson (Didi); Requerimento nº 766/2025 – “Solicito 

à Copasa, Secretaria Municipal de Obras e serviços urbanos e órgãos 

responsáveis, que realize de forma emergencial, a correção do vazamento de 

água potável, na rua Jaguará, em frente ao número 43, bairro Novo Eldorado, 

localizado neste Município”, de autoria do vereador Diemerson (Didi); 

Requerimento nº 791/2025 – “Solicito à Copasa, Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos e órgãos responsáveis, que realize de forma emergencial, a 

correção do vazamento de água potável, na rua Três, em frente ao número 65, 

bairro Vila Itália, localizado neste Município”, de autoria do vereador Diemerson 

(Didi); Requerimento nº 793/2025 – “Solicito à Copasa e Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos e órgãos responsáveis, que realize a limpeza do 

bueiro entupido na rua Cerejeira, em frente ao número 30, bairro Sapucaias, 

localizado neste Município”, de autoria do vereador Diemerson (Didi); 

Requerimento nº 799/2025 – “Solicito à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos e órgãos responsáveis, que realize o recapeamento da rua Dílson de 

Oliveira, bairro Três Barras, localizado neste Município”, de autoria do vereador 

Diemerson (Didi); Requerimento nº 783/2025 – “Solicita a instalação de lixeiras 

nas ruas João Bosco Martins, Zamiro Nelson de Souza, Frei Tito Frankourt e 

Judith Naves de Lima, bairro Funcionários”, de autoria da vereadora Adriana 

Souza; Requerimento nº 780/2025 – “Solicito estudos de viabilidade para a 

implementação de uma linha de ônibus municipal que atenda ao bairro Fonte 

Grande”, de autoria da vereadora Adriana Souza; Moção nº 1012/2025 – “À 

primeira edição da feira Sabores da Jabu pelo fortalecimento da cultura local, 

valorização dos produtores e promoção da identidade contagense”, de autoria 

da vereadora Adriana Souza; Requerimento nº 787/2025 – “Requer pedido de 



3 
 

informações ao Poder Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria 

Municipal de Trabalho e Geração de Renda, solicitando informações a respeito 

da Feira da Economia Solidária”, de autoria do vereador Denilson da JUC; 

Requerimento nº 786/2025 – “Requer ao Poder Executivo Municipal, por 

intermédio da Secretaria Municipal de Educação informações sobre vistorias e 

qualidade da água nas escolas públicas municipais”, de autoria do vereador 

Denilson da JUC. Na oportunidade, Denison exibiu um vídeo do Rio Paraopeba 

com centenas de peixes mortos, devido à poluição do rio; Indicação nº 

2656/2025 – “Solicito a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, ouvida a 

Casa, nos termos do regimento interno vigente, que seja apresentada proposta 

para que a Fundação de Ensino de Contagem - FUNEC disponibilize estágios 

supervisionados de estudantes do curso de Farmácia nas farmácias distritais do 

Município, visando contribuir tanto para a dispensação de medicamentos quanto 

para a oferta de informações qualificadas sobre os medicamentos fornecidos 

pelo aplicativo "Aqui Tem Remédio"., de autoria do vereador Rodrigo do Posto; 

Indicação nº 2661/2025 – “Solicito a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

ouvida a Casa, nos termos do regimento interno vigente, que seja apresentada 

proposta ao Executivo Municipal, por meio da Autarquia Municipal de Trânsito e 

Transportes (Transcon) e da Secretaria de Obras, no sentido de promover as 

seguintes melhorias de infraestrutura urbana no entorno do novo Supermercado 

Paraíba, situado no bairro Vale das Orquídeas”, de autoria do vereador Rodrigo 

do Posto; Requerimento nº 781/2025 – “Requer-se a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, ouvida a Casa, nos termos do regimento interno vigente, que 

sejam encaminhadas à Companhia Energética de Minas Gerais - CEMIG 

solicitações de informações sobre os picos de energia registrados no bairro 

Nacional, em Contagem, durante o último final de semana”, de autoria do 

vereador Rodrigo do Posto. Nesse instante, o vereador Mauricinho do Sanduíche 

solicitou o cumprimento de um minuto de silêncio em memória póstuma ao ex-

Delegado de Polícia Civil de São Paulo, dr. Ruy Ferraz Fontes. Logo após, esse 

vereador falou de seus destaques: Moção nº 1004/2025 – “Moção de 

congratulação e aplausos ao veterano 1º Sargento da Polícia Militar de Minas 

Gerais, Fábio Alves de Souza, pelos serviços prestados para a segurança 

pública em Contagem”, de autoria do vereador Mauricinho do Sanduíche; Moção 

nº 1003/2025 – “Moção de congratulação e aplausos ao 2º Sargento da Polícia 

Militar de Minas Gerais José Aparecido Leão, pelos serviços prestados para a 

segurança pública em Contagem”, de autoria do vereador Mauricinho do 

Sanduíche; Moção nº 1002/2025 – “Moção de congratulação e aplausos ao Cabo 

da Polícia Militar de Minas Gerais, Fernanda de Moura Leal Silva, pelos serviços 

prestados para a segurança pública em Contagem”, de autoria do vereador 

Mauricinho do Sanduíche; Moção nº 1001/2025 – “Moção de congratulação e 

aplausos ao 3º Sargento da Polícia Militar de Minas Gerais, Heyderson Nonato 

dos Santos Ferreira, pelos serviços prestados para a segurança pública em 

Contagem”, de autoria do vereador Mauricinho do Sanduíche; Moção nº 

1027/2025 – “Moção de pesar pelo falecimento da irmã Maria das Dores Silva, 

mãe do Pastor Laércio Rodrigues, 1º Vice-presidente da Assembleia de Deus 

Ministério Belo Horizonte”, de autoria da vereadora Ria Keyla. Nesse instante, a 

vereadora autora solicitou o cumprimento de um minuto de silêncio em memória  
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póstuma da sra. Maria das Dores Silva; Moção nº 1016/2025 – “Moção de 

aplausos a Major PM Bruna Ortenzio Lopes e a 3º Sargento PM Déborah 

Machado de Souza Leopoldino, pelo brilhante trabalho em defesa das mulheres, 

dedicação à segurança pública e relevante contribuição à sociedade mineira”, de 

autoria da vereadora Tia Keyla; Moção nº 1015/2025 – “Moção de aplausos e 

reconhecimentos ao Pastor Fábio Lacerda, da Igreja Batista Lagoinha, 

destacando sua liderança no evento ``Ore Comigo´´, sua parceria com a ONG 

Childfund e sua dedicação na defesa da infância, garantindo ambientes seguros 

e acolhedores para as crianças e adolescentes”, de autoria da vereadora Tia 

Keyla; Indicação nº 2670/2025 – “Solicito ao Executivo Municipal que acione, 

com urgência, a Companhia Energética de Minas Gerais – CEMIG, a fim de que 

sejam adotadas as devidas providências quanto à situação da fiação elétrica na 

rua Padre José Maria de Man – Riacho das Pedras, esquina com a rua Rio Elba 

– Novo Riacho, neste Município”, de autoria do vereador Leandro (Léo da 

Academia); Indicação nº 2674/2025 – “Solicito ao Executivo Municipal por meio 

da pasta competente a realização de estudos técnicos e a posterior extensão da 

rede de iluminação pública na rua dos Flamingos, no trecho compreendido entre 

a rua Alameda Pelicanos e a rua das Gaivotas, situado no bairro Cabral, neste 

Município!, de autoria do vereador Leandro (Léo da Academia); Indicação nº 

2671/2025 – “Solicito ao Executivo Municipal por intermédio da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos a requalificação da mureta de proteção 

do viaduto da Hípica, localizado neste Município, de autoria do vereador Leandro 

(Léo da Academia); Indicação nº 2686/2025 – “Solicita, em caráter de urgência, 

a imediata revisão da alteração de itinerário das linhas 307A e 307B no bairro 

Sapucaias II e a retomada do trajeto original na avenida Diamante”, de autoria 

do vereador Daniel Carvalho; Indicação nº 2685/2025 –“Solicita ampliação do 

atendimento do transporte público ao bairro Jardim Bandeirantes, com foco nas 

regiões da rua dos Emboabas e proximidades do túnel”, de autoria do vereador 

Daniel Carvalho; Indicação nº 2684/2025 – “Solicita o aumento da frota de 

veículos da linha de ônibus 306C, visando adequar a oferta à demanda de 

passageiros”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Indicação nº 2703/2025 – 

“Indica a manutenção e reforma da ponte de madeira localizada na rua Coronel 

João Mendonça de Azevedo, Vila Pedreira Santa Rita”, de autoria do vereador 

Vinícius Faria; Indicação nº 2702/2025 – “Indica a instalação de iluminação 

pública na via municipal José Veridiano Montarroyos, esquina com estrada de 

acesso à Fazenda Chiqueiros, bairro Tupã”, de autoria do vereador Vinícius 

Faria; Moção nº 1021/2025 – “Moção de aplausos à ``Festa da Família´´ do 

Cemei Professora Juverci Maria de Freitas”, de autoria do vereador Vinícius 

Faria; Moção nº 1022/2025 – “Moção de aplausos à realização da ``Noite com 

Jesus´, de autoria do vereador Vinícius Faria; Moção nº 1023/2025 – “Moção de 

aplausos à 10ª edição do Volta ao Mundo Bambas (VMB), destacando a equipe 

de capoeira – EDB (Eskiva de Bambas), o Mestre Gaguinho e a Mestra 

Japonesa”, de autoria do vereador Vinícius Faria; Indicação nº 2717/2025 – 

“Indica necessidade de limpeza e capina em toda extensão do Conjunto Lempp, 

bairro Inconfidentes, neste Município”, de autoria da vereadora Fatinha do 

Manancial; Indicação nº 2715/2025 – “Estudo técnico para avaliação de sentido 

da rua José Gomes Pinheiro - bairro Industrial”, de autoria da vereadora Fatinha 
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do manancial; Indicação nº 2716/2025 – “Indica necessidade de troca das 

lâmpadas queimadas em toda extensão da Estrada Chico Mendes, entre os 

bairros Quintas do Jacuba e Solar Madeira, neste Município”, de autoria da 

vereadora Fatinha do manancial; Indicação nº 2718/2025 – “Revitalização do 

Parque Ecológico localizado na rua Arterial, bairro Santa Maria”, de autoria da 

vereadora Fatinha do Manancial (Essa vereadora exibiu um vídeo que mostrou 

a situação caótica desse parque); Moção nº 1024/2025 – “Moção de aniversário 

a senhora Ivanilda Rodrigues de Almeida, pelo seu aniversário que ocorreu no 

último dia 15”, de autoria do vereador Gegê Marreco; Moção nº 1026/2025 – 

“Moção de aplauso ao dr. Silvério Cândido”, de autoria do vereador Gegê 

Marreco; Moção nº 990/2025 – “Moção de aniversário a prefeita Marília 

Campos”, de autoria do vereador Gegê Marreco; Moção nº 989/2025 – “Moção 

de aniversário ao servidor Edmar Mateus de Oliveira”, de autoria do vereador 

Gegê Marreco; Moção nº 988/2025 – “Moção de aniversário ao vereador Vinícius 

Faria”, de autoria do vereador Gegê Marreco; .Moção nº 987/2025 – “Moção de 

aniversário a servidora Ana Cristina Pacheco”, de autoria do vereador Gegê 

Marreco; Moção nº 1006/2025 – “Moção de congratulações e aplausos aos 

policiais do Estado de Minas Gerais: 2º Batalhão de Policiamento Especializado 

da Polícia Militar de Minas Gerais, GER, 3º Sargento PM Luis Philipi Aramis de 

Matos Ramos, Cabo PM Alexandre Felipe da Silva, Soldado PM Marcone 

Clementino da Oliveira”, de autoria do vereador Pedro Luiz; Moção nº 1007/2025 

– “Moção de congratulações e aplausos aos policiais do Estado de Minas Gerais: 

2º Batalhão de Policiamento Especializado da Polícia Militar de Minas Gerais 

GER , 3º Sargento PM Marcello Hyran de Oliveira Ramos, Cabo PM Ernane 

Araújo Oliveira, Soldado PM Filipe Rodrigues Pereira, 3º Sargento PM Adonias 

Raimundo de Souza Junior, Cabo PM Francisco Alves de Carvalho Neto, 

Soldado PM Marco Túlio de Souza Dornelas, Soldado PM Phablo Ramires 

Thadeu Costa”, de autoria do vereador Pedro Luiz; Moção nº 1008/2025 – 

“Moção de pesar do Policial Penal Anderson Pereira Nunes”, de autoria do 

vereador Pedro Luiz; Moção nº 1009/2025 – “Moção de pesar ao Charlie Kirk”, 

de autoria do vereador Pedro Luiz. Nesse instante foi cumprido um minuto de 

silêncio em memória póstuma do Charlie Kirk.. Por questão de ordem, o vereador 

José Antônio parabenizou o presidente da Transcon, Rodrigo Tomaz, pelas 

demandas atendida na cidade de Contagem, conforme relatório em mãos. O 

vereador Didi, após falar de suas matérias destacadas, falou dos ataques que 

ele vem sofrendo, nas redes sociais, pelo deputado federal Júnior Amaral à 

respeito da cultura na cidade de Contagem. Didi enfatizou que esses ataques à 

cultura têm se tornado uma questão recorrente, especialmente em Contagem, 

onde a desinformação e as fakes News afetam a percepção sobre os 

investimentos culturais. Ele voltou a dizer que o orçamento destinado à cultura é 

de apenas 0,6% do total, enquanto a saúde recebe 28%. Recentemente, um 

vídeo criticou gastos com eventos, mas dados do Tribunal de Contas mostram 

que Contagem é uma das cidades que menos investe em cultura em Minas 

Gerais, gastando apenas 3 milhões desde 2020. Esse vereador exibiu um vídeo 

do relatório do Tribunal de Contas de Minas Gerais, comparando com cidades 

menores que investem mais. O vereador Didi criticou o deputado Júnior 

Amaral por não fiscalizar esses municípios. Didi ainda enfatizou que é a favor de 
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eventos, que mexe com a economia, gerando emprego e renda para a cidade. 

Aparteando, o vereador Pedro Luiz disse que embora eventos sejam comuns na 

cidade, a preocupação com o contingenciamento de gastos e sua relação com o 

financiamento cultural é evidente. Acrescentou que Secretarias estariam 

demitindo pessoas por causa disso. Quanto a esses números, mostrados pelo 

colega, Pedro Luiz afirmou que é fácil contestá-los.  O vereador Mauricinho 

também aparteou e disse que não é contra a cultura, desde que não se aplique 

artistas que apoiaram uma candidatura do Governo Federal. Mauricinho 

reafirmou que o deputado Júnior Amaral defende os interesses da cidade de 

Contagem de uma forma honesta. Mauricinho disse respeitar todos aqueles que 

vão a shows aqui, entretanto disse estar tranquilo, já que o seu comércio não 

depende desses shows da prefeitura.  A vereadora Adriana Souza parabenizou 

o colega Didi pela coragem de falar a verdade, devido as informações trazidas 

aqui de forma enviesada. Ela explicou que o nosso contingenciamento é 

preventivo para que não tenha déficit no orçamento da prefeitura.  Voltou a dizer 

que o dinheiro da cultura já está previsto no Orçamento da cidade. Com relação 

aos shows, Adriana lembrou que já houve shows de artistas como: Elba Ramalho 

e do Fagner, todos bolsonaristas assumidos. E afirmou que Contagem tem uma 

prefeita que não partidariza políticas públicas nesta cidade. Passando à 

discussão e votação de projetos, foram votados e mantidos, os seguintes Vetos: 

Em Turno Único: Veto Total à Proposição de Lei nº 078/2025, originária do 

Projeto de Lei Complementar nº 008/2025, que “Altera a Lei Complementar nº 

190, de 30 de dezembro de 2014, que dispõe sobre o Código de Posturas do 

município de Contagem.” (Projeto de Lei Complementar nº 008/2025, de autoria 

do vereador Daniel Carvalho e Vereador Diemerson (Didi). Esse Veto Total foi 

mantido, recebendo os votos contrários dos vereadores Daniel Carvalho, 

Denilson da JUC, Júnior Zica, Léo da Academia, Mauricinho do Sanduíche, 

Pedro Luiz, Rodrigo do Posto, Silvinha Dudu e José Antônio (do Hospital Santa 

Helena); Veto Total à Proposição de Lei nº 081/2025, originária do Projeto de Lei 

nº 255/2025, que “Dispõe sobre medidas de proteção à gravidez, parto e 

puerpério no município de Contagem, estabelecendo o parto seguro.” (Projeto 

de Lei nº 255/2025, de autoria do vereador Pastor Itamar. Esse Veto Total foi 

mantido com o voto contrário do vereador Léo da Academia; Veto Total à 

Proposição de Lei nº 091/2025, originária do Projeto de Lei nº 216/2025, que 

“Altera a Lei nº 2.484, de 13 de abril de 1993, que torna obrigatória a instalação 

de porta de segurança nas agências bancárias.” (Projeto de Lei nº 216/2025, de 

autoria do vereador Daniel do Irineu). Esse Veto foi mantido por unanimidade; 

Veto Total à Proposição de Lei nº 093/2025, originária do Projeto de Lei nº 

242/2025, que “Institui o Dia Municipal de Conscientização sobre a Síndrome de 

Moebius.” (Projeto de Lei nº 242/2025, de autoria do vereador Leandro (Léo da 

Academia). Esse Veto Total foi mantido, com os votos contrários dos vereadores: 

Daniel Carvalho, Denilson da JUC, Léo da Academia, Mauricinho do Sanduíche, 

Pedro Luiz e Tia Keyla. Foram, ainda, votados e aprovados, por unanimidade, 

no Parecer das Comissões e em Primeiro Turno, os seguintes projetos: Projeto 

de Lei Complementar nº 012/2025, que “Altera a Lei Complementar nº 312, de 

26 de novembro de 2021 e anexos, e dá outras providências”. (Projeto de Lei de 

autoria da Mesa Diretora); Projeto de Lei nº 215/2025, que “Institui a Semana 
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Municipal da Atividade Física e o Dia Municipal do Profissional de Educação 

Física de Contagem, e dá outras providências”.(Projeto de Lei de autoria do 

vereador Denilson da JUC); Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 215/2025; 

Projeto de Lei nº 325/2025, que “Institui o “Mês do Luto Gestacional, Neonatal e 

Infantil” no município de Contagem e dispõe sobre o acolhimento às mulheres e 

famílias em situação de luto, e dá outras providências”. (Projeto de Lei de autoria 

do vereador Adilson Lamounier); Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 325/2025); 

Projeto de Lei nº 409/2025, que “Institui o Dia Municipal do Profissional da 

Usinagem no município de Contagem, e dá outras providências”. (Projeto de Lei 

do vereador Júnior Zica); Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 409/2025. Em 

Segundo Turno e em Redação Final, foram votados e aprovados, por 

unanimidade, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 139/2025, que “Dispõe 

sobre a transparência e o controle social das contas públicas no âmbito do 

município de Contagem e dá outras providências”, de autoria do vereador 

Leandro  (Léo da Academia); Projeto de Lei nº 302/2025, que “Inclui no 

Calendário Oficial de eventos do município de Contagem o passeio ciclístico Giro 

Sustentável e dá outras providências”, com o acréscimo de uma Emenda. 

(Projeto de Lei de autoria da vereadora Adriana Souza); Projeto de Lei nº 

320/2025, que “Dispõe sobre a instituição da Política Municipal de Combate ao 

Etarismo no município de Contagem e dá outras providências”, com o acréscimo 

de uma Emenda (Projeto de Lei de autoria do vereador Daniel do Irineu); Projeto 

de Lei nº 339/2025, que “Inclui no Calendário Oficial do Município de Contagem 

a Semana da Enfermagem, a ser realizada anualmente no período de 12 a 20 

de maio.” (Projeto de Lei de autoria do vereador Rodrigo do Posto), com o 

acréscimo de uma Emenda Aditiva, assinada por vários vereadores; Projeto de 

Lei nº 352/2025 que “Revoga a Lei nº 5.534, de 29 de novembro de 2024, que 

Declara de Utilidade Pública a Casa Lar, Amor e Vida, com sede neste 

Município”. (Projeto de Lei de autoria do vereador Presidente Bruno Barreiro e 

do 1º Secretário vereador Leandro (Léo da Academia). Finalizando os trabalhos, 

foi convocada a 29ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 23 de setembro, às 

9:00 horas. Registrada a chamada final, constatou-se a ausência dos vereadores 

Vinícius Faria, Gegê Marreco, Adriana Souza e Denilson da JUC, que solicitaram 

verificação de quórum para se retirar. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, Leandro Viana da Silva, 1º 

Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida e, se 

aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  


